
Опис

АРГЕТТ знеболюючий пластир тепловий призначений для місцевого прогрівання
та полегшення болю у м'язах та суглобах. Пластир починає діяти відразу після
відкриття упаковки та контакту з повітрям завдяки хімічній реакції залізного
порошку, що міститься в ньому, який при взаємодії з киснем повітря генерує
тепло. Тепло сприяє глибокому розслабленню м’язів, поліпшує кровообіг у місці
застосування, що сприяє зменшенню болю та швидкому відновленню. Пластир
вільний від ліків.

Показання до використання

АРГЕТТ знеболюючий пластир тепловий накладають на зону болю, щоб сприяти
її зігріванню для знеболювального ефекту.

АРГЕТТ знеболюючий пластир тепловий рекомендований для застосування у
таких випадках:

М'язові спазми та напруження.
Болі в суглобах, зумовлені артритом або остеоартритом.
Болі в спині, включно з нижньою частиною спини.
Реабілітація після фізичних навантажень або спортивних травм.
Для загального розслаблення м'язів і поліпшення самопочуття.

Пластир легко застосовується на різні частини тіла, такі як спина, шия, плечі, а
також на гомілку та стегно. Завдяки своїм зігрівальним властивостям тепловий
пластир забезпечує тривалу дію, до 8 годин.

Склад

Залізний порошок, вермикуліт, активоване вугілля, вода, смола та сіль.

Спосіб застосування

1) Відкрийте упаковку перед використанням.

2) Зніміть захисний папір, щоб відкрити клейку сторону.

3) Прикладіть пластир до ділянки, де є біль.

4) Приклейте пластир за допомогою клейких ділянок.

Не використовувати понад 8 годин протягом доби на тій самій ділянці.



Застереження

Не розпаковувати пластир, якщо ви не готові до його застосування. Не
використовувати з лосьйонами, кремами та мазями. Не використовувати на
ураженій або пошкодженій ділянці шкіри. Не використовувати пластир під
пов’язку. Не використовувати людям, які страждають на діабет, а також з
поганим кровообігом та серцево-судинними захворюваннями. Не
використовувати з іншими засобами, що зігрівають. Не використовувати під час
сну. Не використовувати повторно. Не розривати пластир, щоб уникнути опіку. У
разі отримання опіку слід звернутися до лікаря. Тільки для зовнішнього
застосування. При ковтанні зверніться по медичну допомогу або до
токсикологічного центру. Не використовувати, якщо пошкоджено паковання,
виріб проколото або розірвано. При потраплянні вмісту пластиру на шкіру або в
очі негайно промити їх водою.

Термін придатності

3 роки. Не застосовувати після закінчення терміну придатності, вказаного на
упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у сухому і
недоступному для дітей та тварин місці.

Протипоказання

Проконсультуйтеся з лікарем перед використанням, якщо у вас поганий
кровообіг, пошкодження нервів, поганий стан шкіри або вагітність. Не
використовувати дорослим людям, які не можуть самостійно видалити виріб, а
також дітям, зокрема немовлятам.

Побічна дія

У місці накладання пластиру можливі почервоніння, свербіж, печіння та відчуття
тепла, висип і знебарвлення шкіри.

Якщо у вас з’явилися побічні ефекти, припиніть використання пластиру та
зверніться до лікаря.

Упаковка



По 1 пластиру розміром 10 cm (см) x 13 cm (см) у саше, по 5 саше у картонній
коробці.

Виробник

Виробник: Delta Medical Promotions AG, 26 Oetenbachgasse, Zurich, CH-8001,
Switzerland/ ДельтаМедікел Промоушнз АГ, Отенбахгассе 26, Цюрих, СН-8001,
Швейцарія.

На виробничій дільниці за адресою: Planet (Anhui) Medical Products Co., Ltd.,
No.2066 West Jianshe Road, Hi-tech Zone, 239300 Chuzhou City, Anhui,
China/Планет (Аньхой) Медікал Продактс Ко., Лтд., № 2066 Вест Джінше Роуд,
Хай-тек Зон, 239300 Сужоу Сіті, Аньхой, Китай

DELTA MEDICAL PROMOTIONS AG

Уповноважений представник в Україні: Представництво «Дельта Медікел
Промоушнз АГ», 08132, м. Вишневе, вул. Чорновола, 43,Україна.


